
Відкриваючи зібрання, Міністр МИС Володимир 
Шандра зазначив, що 23 роки тому на Чорнобильсь
кій ЛЕС було завершено спорудження захисного 
укриття над зруйнованим четвертим енергоблоком, 
проте ліквідовувати наслідки трагедії доведеться ще 
не одне десятиліття. За його словами, "незважаючи на 
складний економічний стан у державі, в Чорно-
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14 грудня поточного року, в День 

вшанування учасників ліквідації наслідків 

аварії на ЧАЕС, в актовому залі М іністерства  

України з питань надзвичайних ситуацій та у 

справах захисту населення від наслідків 

Чорнобильської катастроф и відбулися 

урочистості з нагоди вшанування  

ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС

бильській зоні виконані всі передбачені законом 
обов'язкові заходи, радіаційна безпека підтримується 
на належному рівні".

За дорученням Президента Віктора Ющенка, 
заступник глави Секретаріату -  уповноважений 
Президента з питань контролю за діяльністю СБУ 
Петро Шатковський зачитав присутнім звернення 
Президента України Віктора Ющенка, який, зокре
ма, зазначив: "Сьогодні вшановуємо героїв, які захи

стили Україну, Європу і світ від найбільшої техно
генної катастрофи XX століття, що сталася на Чор
нобильській атомній електростанції. Багато з тих, 
хто прийняв на себе перший удар Чорнобиля, на 
жаль, не дожили до сьогоднішнього дня, залишивши 
біль і пам'ять в наших серцях, схилимося в глибокій 
шані перед їхньою світлою пам'яттю. 23 роки тому 
працівники станції, пожежники, військовослужбов
ці ціною свого здоров'я і життя відвернули трагедію 
планетарного масштабу та зменшили згубні наслід
ки аварії".

Глава держави також високо оцінив самовідданість 
нинішніх ліквідаторів, які продовжують працювати 
над мінімізацією наслідків аварії, перетворюючи 
об'єкт "Укриття" па екологічно чисту систему.

За словами Петра Шатковського, Президент при
діляє увагу не лише питанням технічного та фінансо
вого забезпечення діяльності служби цивільного захи
сту населення і територій від надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, а й соціально
му і правовому захисту осіб рядового і начальницького 
складу та працівників органів і підрозділів, які забез
печують реалізацію державної політики у цій сфері.

Петро ІПатковський від імені Президента вручив 
ліквідаторам Чорнобильської катастрофи державні на
городи , а Володимир Шандра.відзнаки МНС.

Учасники зібрання разом, проглянули незабутні 
кадри кінохроніки ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, 
хвилиною мовчання та добрим словом пом'янули- 
своїх побратимів, які в нерівному герці здолали знавіс
нілий "мирний атом".


